
ATA DA 13º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 11/05/2026.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos
Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior de Souza,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e  Regislaine de Souza Assis. Ausente 
Melquiades Teodoro dos Anjos. Havendo número
regimental, o Presidente deu início à reunião pronunciando
as seguintes palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome
do Povo deste Município, início os trabalhos”. O Presidente
deu boas vindas a todos os presentes. Em seguida, pediu ao
Vereador Fagner Florêncio dos Santos que fizesse a leitura
de um Versículo Bíblico. Leitura das Correspondências:**
 Momento reservado para a ressalva da reunião anterior. Aprovada.
APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES: ** 
 SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA: Votação Única
da Redação Final sobre o Projeto de Lei nº 935/2026, de
autoria do Executivo Municipal, que "Ratifica o Protocolo de
Intenções da Agência de Cooperação Intermunicipal em Saúde Pé
da Serra/ACISPES, nos termos e para os fins da Lei Federal nº
11.107/2005". (LEITURA PELO VEREADOR LUIZ MÁRCIO
DE CASTRO) (VOTAÇÃO ELETRÔNICA).
APROVADO. Votação Única da Emenda  Modificativa nº
3/2026, sobre o de Lei nº 937/2025, de autoria do Poder Executivo
que " “Altera a Lei Municipal nº 927, de 20 de dezembro de 2021”.
de Lei nº 937/2025, de autoria do Poder Executivo que " “Altera a
Lei Municipal nº 927, de 20 de dezembro de 2021”. (VOTAÇÃO
ETETRÔNICA). APROVADO.  Segunda Discussão e Votação do
Projeto de Lei nº 937/2025, de autoria do Poder Executivo que "
“Altera a Lei Municipal nº 927, de 20 de dezembro de 2021”.
(VOTAÇÃO ELETRÔNICA). APROVADO.  Segunda votação do
Projeto de Lei 938/2026 que "Altera lei municipal 877 de 15 de
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julho de 2019". (VOTAÇÃO ELETRÔNICA). APROVADO. 
Apresentação, Discussão e Votação Único do Parecer das
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Fiscalização
Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais, sobre o
Projeto de Lei nº941/2025, de autoria do Poder Executivo que "
Altera a Lei Municipal nº 990 de 27 de maio de 2025. (Votação
simbólica). APROVADO.  Apresentação da Emenda de
Redação nº 1/2026, sobre o Projeto de Lei nº 941/2026. 
(leitura pelo Vereador Marcio Júnior de Souza).  Primeira
Discussão e Votação do Projeto de Lei nº941/2025, de autoria do
Poder Executivo que " Altera a Lei Municipal nº 990 de 27 de maio
de 2025. APROVADO.  Palavra Livre aos Vereadores: Vereadora
Regislaine de Souza Assis: - Quero deixar registrado em ata que na
semana que vem vamos fazer uma viagem para Brasília, em
congresso, e durante esse período as minhas demandas da
Secretaria de Saúde estarão sob os cuidados da Jéssica e do
Gabriel. E também falar que eu encaminhei um ofício para o RH no
início do ano e foi aprovado pelo meu superior eu estar indo nesse
congresso e descontando nas minhas férias, só para deixar claro
aqui, tá? E quero parabenizar também pela primeira feira noturna,
que foi um sucesso, e pelos dias das mães. E quero deixar também
uma sugestão para o próximo Dia das Mães: colocar umas cadeiras
para os idosos, para as idosas, porque elas ficam ali horas e horas
esperando o sorteio em pé e não tem lugar para sentar.  Obrigada,
presidente. Palavra livre aos vereadores. Vereador Fagner Florêncio
dos Santos: - Uma boa noite a todos. Permissão para fazer meu
pronunciamento sentado. Como a vereadora Regislaine falou  sobre
a feira, queria parabenizar  realmente ficou muito bom. Agradecer
todos que colaboraram, foi um evento bem bacana e que possa ter
mais vezes. Muita gente, todo mundo só aplaudiu. Do mais é só
isso, presidente. Obrigado. Vereador Rafael Alberto Mourão: -  
Sobre a feira livre, como foi comentado pela Regislaine, pelo
vereador Fagner, foi um sucesso. O pessoal da feira ficou bacana
demais. Dia das Mães também, né? Passei rapidamente aqui, mas
também continua com o mesmo nível, o mesmo compromisso com
as mães; fez o evento, graças a Deus. Quero pedir com carinho, e
deixar na ata da reunião de hoje que a prefeitura possa, o mais
rápido possível, providenciar arrumar o mata burro de subida de
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Três Quedas. Porque já tá pronto, e outro dia caiu um carro lá,
estava quebrado. Agora caiu um carro porque tá pronto e não
finalizou a obra. Acho que precisa colocar a porteira lá e colocar
para funcionar. Me desculpe, mas já foi pedido já duas vezes, eu
não vou pedir a terceira agora mais não. Trouxe para a reunião. Eu
já falei que algumas questões a gente vai tratando, vai ajudando,
mas também precisamos de ajuda porque caiu um carro; se cair um
rapaz de moto, cai dentro do mata burro. Então, eu acho que tem
que tratar com carinho. Então, o mais rápido possível que a
prefeitura possa estar  disponibilizando, arrumando esse mata
burro. Ficou muito bom, mas não finalizou. E outra coisa: o mais
rápido possível as limpezas. Porque ontem teve pessoas que
estiveram no cemitério de João Ferreira e a gente tem cobrado a
limpeza lá várias vezes. E Ribeirão Santo Antônio, eu fui lá
também, acendi uma vela para o meu pai há poucos dias, também
estava na sujeira, não tinha nada. E eu já tenho conversado sobre a
reunião que vai acontecer sobre os cemitérios, porque já tem muito
tempo que delonga isso. Então, acho que chegou o final também. Se
vai ser prefeitura ou se vai ser igreja, mas que, quanto a prefeitura
que faz a limpeza, possa estar fazendo a limpeza de novo,
principalmente nesses dois locais. De Coronel eu estive lá e já estão
construindo as gavetas, tá tranquilo, mas que olhe para esses dois
que estão nessas duas localidades, possa estar fazendo a limpeza. 
Os morros de pedra, como a gente sempre vem falando, que possa
olhar para eles, vir qualquer demanda e colocar isso em pauta aí
porque isso é importante. Nosso secretário de saúde presente hoje,
obrigado pela visita. É  importante ter secretário porque assim a
gente consegue. Semana passada nós tínhamos uma demanda, uma
pautazinha boa para a saúde, mas a gente vem de encontro, tem
conversado, mas o pessoal ainda tem questionado sobre os
remédios. Se puder olhar com carinho para a gente, porque o
pessoal tem procurado, até hoje vereadores comentaram sobre a
questão da medicação, que ainda  estão em falta, beleza? E como a
Regislaine falou, segunda-feira não teremos reunião porque teremos
seis,  vereadores viajando, né, vão estar para Brasília, e a jurídica da
Câmara. Então, não haverá reunião segunda-feira, dia 18, porque
não tem quórum para fazer a reunião. E aí vamos ver: tem uma
previsão de começar uma obra. Era para começar dia 18, mas
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também não sei se vai começar  porque teve um empecilho aí e 
quanto não quebrar esse empecilho no meio do caminho, a obra não
será executada. Vamos ver  como  que vai ficar e talvez teremos
que fazer algumas modificações nas nossas reuniões também, como
eu tinha falado na reunião passada. Teremos o evento da Cavalgada
do Ribeirão. Que todos  possam aproveitar, participar, mas com
cuidado. Cuidado com a estrada, cuidado com os cavalos, porque eu
gosto tanto de cavalo,  cuidado com as crianças que possam
participar do evento, mas com calma e cautela. Será no sábado e no
domingo.  E no mais, temos ainda bastante coisa para detalhar,
estamos caminhando as emendas para zerar a fila aí dos exames,
mas teremos uma reunião quarta-feira com o contador da prefeitura,
o jurídico da prefeitura e o jurídico da Câmara e todos os
vereadores, provavelmente às 15 horas na quarta-feira, para a gente
detalhar isso. Então, todos  mundo na fé de Deus aí. Semana que
vem não estaremos aqui. Dia 25,  vereador Márcio Júnior, ficou
marcada a audiência dia 25? Então, dia 25 teremos audiência
pública sobre a Comissão de Fiscalização Financeira Orçamentária
sobre a LDO. Então, a reunião vai ser, essa audiência vai ser dia 25,
provavelmente às 18 horas. Só passando um recado porque não tem
reunião segunda-feira, dia 18, e isso aqui foi combinado entre eles,
então, por isso que estou aqui pegando o gancho com eles  para
ficar isso também na reunião, que tem essa audiência pública. 
Principal atender todas as associações que sempre estão presentes e
a população em si, tá? Uma boa noite a todos, fiquem todos mundo 
Deus e vamos começar a semana.” . Não havendo mais oradores e
cumprida a finalidade da Reunião, encerrou-se às 19 horas e 22
min. Presidente Rafael Alberto Mourão, Vice Presidente Fagner
Florêncio dos Santos e Secretário Davis Cristian de Landa. Coronel
Pacheco, 11 de maio de 2026.                

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário
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Vereador - PSB

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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